

ОДЛУКА

о измени Уговора о јавној набавци радова - за наставак изградње прве фазе постројења за пречишћавање отпадних вода насеља Житиште – хидромашинска и мерно-регулациона опрема и цевовод на постројењу, број ЈН П-04-404-1-27/2017

Образложење

1. **Назив и адреса наручиоца:** Општина Житиште, Цара Душана 15, Житиште;
2. **Врста наручиоца:** Општинска управа;
3. **Опис и предмет набавке:** Предмет уговора је наставак изградње прве фазе постројења за пречишћавање отпадних вода насеља Житиште – хидромашинска и мерно-регулациона опрема и цевовод на постројењу. 45252127 - Радови на изградњи постројења за прераду отпадних вода, 45252200 - Опрема постројења за пречишћавање.
4. **Првобитна вредност уговора:** 51.749.330,40 без ПДВ-а.
5. **Неизмењена вредност уговора:** 51.749.330,40 без ПДВ-а.
6. **Разлози за измену уговора:** дана 16.4.2020. године извођач радова ГП „Градитељ НС“ доо Нови Сад је уз сагласност вршиоца стручног надзора доо „Аква- пројект“ поднео захтев за продужење рока уговора о јавној набавци радова - наставак изградње прве фазе постројења за пречишћавање отпадних вода насеља Житиште – хидромашинска и мерно-регулациона опрема и цевовод на постројењу, број П-404-1-27/2017-19.

Како је инвеститор увео у посао новог извођача за групу електро радова дана 21.10.2019. године сачињен је Записник о примопредаји хидромашинске опреме и ГП „Градитељ НС“ је привремено обуставио радове и изашао са градилишта, чиме су створени услови да нови извођач не сметано изводи уговором предвиђене радове.

Члан 115, став 2, Закона о јавним набавкама предвиђа да наручилац може променити цену или неки други битан елемент уговора из објективних разлога, који морају јасно и прецизно одређени у конкурсној документацији, уговору о јавној набавци, односно предвиђени посебним прописима.

Члан 5. Уговора о јавној набавци радова - наставак изградње прве фазе постројења за пречишћавање отпадних вода насеља Житиште – хидромашинска и мерно-регулациона опрема и цевовод на постројењу, број П-404-1-27/2017-19 предвиђа да се рок за извођење радова продужава на захтев **Извођача радова у случају прекида радова који трају дуже од два дана, а није изазван кривицом извођача**, и да је дужан да о наступању дејства више силе или неке друге не предвиђене околности обавести Наручиоца путем надзорног органа.

Посебна узанса о грађењу 43. Прописује да се захтев за продужење рока због промењених околности може поднети и након истека рока за извођење радова ако су у питању промењене околности које би наступиле и да су радови изведени у предвиђеном року. Како је 15.3.2020. године донета Одлука о проглашењу ванредног стања (Службени гласник РС број 29/2020) сматрамо да су испуњени услови за продужење уговора.

Посебна узанса о грађењу 57. Дужника ослобађа плаћања уговорне казне ако је до неиспуњења или неуредног испуњења уговорне обавезе дошло због узрока за који није одговоран.

Како смо добили сагласност надзорног органа да је из објективних разлога потребно продужити уговор, а испуњени су и сви остали услови предвиђени законом, посебним узансама о грађењу и уговором одлучено је као у диспозитиву.

Ову одлуку објавити у року од три дана од дана доношења на Порталу јавних набавки, и извештај доставити Управи за јавне набавке и Државној ревизорској институцији.

Припремио: Ајдуковић Младен
Начелник ОУ Житиште



ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Митар Вучуревић

